
Kako se obnaša Radič 

Pismo iz Beograda. 

Čitatelji »Slovenskega Gospodarja« se 
gotovo zanimajo, kako se obnašajo v Bel
gradu Stipica Radič in njegovi zavezniki 
samostojni demokrati v narodni skup
ščini. Večji listi sproti vsak dan pišejo, 
kako divjajo ljudje, ki stojijo pod ko
mando Radiča in Pribičeviča. Kaj takega 
ne najdete v nobenem parlamentu. Radič 
psuje na desno in levo, enega imenuje: 
»prase«, drugega »svinja«, tretjega »osel«, 
a njegovi zavezniki mu pomagajo. Kri
čijo kakor jesiharji in na vsak način ho
čejo vsak dan preprečiti redno delo v na
rodni skupščini. 

In zakaj? Samo in zopet samo radi te
ga, ker Radiča, Pribičeviča, Pucelja, Žer
java, Pivka, Ureka in njih tovariše niso 
marali v vlado. Sedanja vlada, v kateri 
imamo Slovenci svojega voditelja g. dr. 
Korošca kot notranjega ministra, je za
čela z resnim delom za ljudstvo. In te 
Radiča in njegovo kompanijo neizmerne 
boli. 

Po novem letu stopi v veljavo nov dav
čni zakon, kateri bo zvalil polovico davč
nih bremen z ramen naših malih in sred
njih davkoplačevalcev. Dohodnina je i 
novim letom 1929 popolnoma odpravlje
na. Za letos pa bo eksistenčni minimum 
pri dohodnini znašal 12.000 Din, kar po
meni, da bo najmanj dve tretjini doseda
njih davkoplačevalcev, posebno malih ir 
srednjih kmetov ter obrtnikov popolno
ma oproščenih dohoninskega davka. Voj
nica se zniža za tri četrtine, carina na ga
lico za polovico, za kraje, kjer je glad, je 
vlada dala lepe milijone pomoči, vse te 
se bo polagoma poznalo. Ljudstvo same 
zahteva, da se začne enkrat čistiti in pa
metno delati. Vsi pametni ljudje cele dr
žave se veselijo, da je ravno dr. Korošc« 
pričel z velikim delom za zboljšanje ža
lostnih gospodarskih razmer in za popra
vo krivic, ki so se godile na vseh koncil 
in krajih. Ime dr. Koroščevo je naenkra 
zaslovelo po celi državi. Celo taki, ki gJ 
poprej niso marali, se čudijo njegovin 
zmožnostim in delavnosti in ga opisujeji 
kot moža poštenjaka. 

In to je tisto, kar grize Radiča, Žerjavj 
in njuno kompanijo! Ker jih je po števili 
premalo, da bi preprečili delo v parla 
mentu, pa hočejo s silo onemogočiti mir
ni potek sej in razprav. Neštetokrat so ži 
povzročili prelepe, kričanje in divjaški 
vpitje!Ob navzočnosti odličnih gostov, k 
so prisostvovali sejam narodne skupšči 
ne, je Radič večkrat uganjal take, da si 
ga je moralo radi nečednega obnašanji 

in njegova kompanija. 
in kričanja izključili iz parlamenta. Do
bil je kazen, da šest dni sploh ni smel v 
narodno skupščino. Izključen je je naj
hujša kazen za poslanca! 

Ali najbolje je to, da vso divjanje Ra
dičPribičevičeve kompanije nič ne izda. 
Ker je bil Radič izključen, so odšli vsi 
njegovi poslanci iz narodne skupščine, 
ko se obravnava proračun. Med tem pa je 
naša vladna večina pridno delala skoraj 
noč in dan in je bil te dni sprejet državni 
proračun do zadnjega. 

Ker v parlamentu ne morejo Radičevci 
in Pribečevičevci nič doseči, pa so se kai 
spravili na ljudstvo in prirejajo sedaj pc 
raznih krajih, n. pr. v Ljubljani, velike 
shode, kjer kričijo proti vladi. Pametni 
ljudje pa pravijo, da je to kričanje glas 
vpijočega v puščavi. 

Ko Radič, Pribičevič, Žerjav, Pivko, U
rek in kompanija kričijo, pa imajo naši 
jM)slanei resno nalogo, da delajo na spre
membi zakonov in na izboljšanju žalost
nih gospodarskih in socijalnih razmer 
Po vseh državah, kjer se mirno dela, se 
razmere po vojni zboljšujejo, kjer pa de
lajo po Radičevem receptu, pa vse propa
da! Mir, delo in medsebojno spoštovanje 
nas bo rešilo, a ne sovraštvo in prepiri 
To je sveta resnica za današnjo dobo! 

Radič, Pribičevič in Žerjav bi radi do 
bili vajeti v državi v svoje roke, da bi raj 
pisali nove volitve. Te volitve bi vodili f 
silo. Naša stranka se sicer volitev ne boji 
ker je vse, kar je poštenega, na naši stra
ni, ali po našem mišljenju volitev seda 
ne potrebujemo! Dovolj jih je bilo let£ 
1927! 

Naše pristaše in tudi pametne, razsod
ne ljudi iz drugih strank pa opozarjamo 
naj nikar ne verujejo raznim hujskari 
jam »Jutra«, »Domovine« in drugih ena
kih listov, kateri posebno sedaj kar m 
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